

рече: Вчѣра си рѣкълъ, защѣ: Измыйтеса, и чисти вѣдете, това ѣ рѣчено ꙗко прорѣкъ а заради законно то измыванѣ, а не за хрѣстанско то крещеніе: не рече ли ви оубо Бѣгъ, защѣто ще остане дщѣрь Сіѣнова катѣ колыба въ лѣзѣ то, и катѣ обѣщано хранилище въ гранина та? и не рече ли ви, защѣ не щѣмъ да дѣйдете, нѣто да ми се ѣвѣйте, нѣто да ходите по мѣи а двѣрзъ? и ака ми принесете Семидалъ\*) и кадѣло, все, и мѣрзость ѣ предъ мене: И защѣто ваши те новомѣсчѣа, и сѣвѣшты, и великъ дѣнь не прѣемамъ, нѣти ми трѣбать ꙗко днѣсь на тамъ: И защѣ постъ, праздноци, и праздници те ваши ненавиди ги дѣша та моа: и защѣто ви се насытѣхъ: и кога прѣстрете рѣцѣ те ваши както мене, ще си завѣрнемъ ѣчи те ꙗко вѣсъ: и ака оумножите ваши те молѣнѣа, не щѣ да вы послѣшамъ. И кога Бѣгъ всѣчки те тѣа ваши рабѣты не прѣема, нѣто вы слѣша, но ꙗко вѣрѣга вы ꙗко лицѣ то си, и возненавидѣ вы со всѣмъ, и заповѣдка ви, да мѣ не принѣсите жѣртѣы по законъ: и молѣы те дѣшевны, и рѣчны те ви воздѣанѣа кѣлнѣсе, защѣто ще ги ꙗко вѣрава, за кѣпѣли те ли на твоа та цѣрка, и за измыванѣ то на лѣдѣе те ще вѣрѣжи, и ще мари? праздно слѣво: за крещеніе то хрѣстанско рече Бѣгъ чѣрезъ прорѣкъ а, ѣбавляющѣ това таинство вѣзъ всѣкое сомнѣнѣе, и ни ѣдно ꙗко тѣа нѣма тебе на поможѣ.

ѣр. Не знамъ вѣчь, щѣ да стѣоримѣ съ тебе, ꙗко архѣепѣскопе! не остане вѣчь слѣво, дѣто да го не развѣраваши, и прорѣчѣство, дѣто да го не прѣтолѣвашъ: И тока щѣо дѣма прорѣкъ о, защѣто заради наші те грѣхѣоке, и защѣто Бѣга стѣаго прогнѣвахѣме, това ѣ така, и на ѣныа дѣто благомѣдрѣствѣватъ, и познаватъ, нѣма никакѣо прѣкослѣвѣе, но това дѣто со всѣмъ насъ ꙗко вѣрѣгаши ꙗко на дѣжда та Ісраѣлска, и дѣто подтѣврѣждавашъ, и оубѣрѣвашъ, чѣ ꙗко сегѣ на тамъ нѣмаме нѣе никакѣа полза и ѣскѣплѣнѣе ꙗко законъ а, прилѣга прорѣкъ о, и дѣма: И навѣдѣ, рече, рѣкъ моѣ на тѣа, и разжѣдѣ въ чистѣтѣ, непокарѣющѣхѣса же погѣвлѣ, и ꙗко шѣмъ всѣхъ беззаконныхъ ꙗко тебе, и всѣхъ гордыхъ смирдѣ. И прѣстѣавлю сѣдѣи твоѣ, ꙗкоже прѣжде, и совѣтѣники твоѣ, ꙗко ꙗко ꙗко начѣла: и по сѣхъ нарѣчѣшѣса градъ правды, матѣи градовѣмъ, вѣрѣный Сіѣонъ. (ст. кѣ. кѣ.) Кѣдиши ли, щѣо дѣма прорѣкъ о? разѣмѣкаши ли, защѣто заради наше то возвѣанѣе прѣдсѣдѣтелѣствѣка? катѣ рече лѣты те ѣныа слѣчѣи, дѣто ꙗко маха да ни се слѣчатъ, пакѣ послѣ рече: Прѣстѣавлю сѣдѣи твоѣ ꙗкоже и прѣжде, и совѣтѣники твоѣ, ꙗко ꙗко ꙗко начѣла. Прѣчѣе ака ꙗко кашѣ да воздѣвѣгне дрѣгъ законъ, и дрѣга вѣра, не щѣше да рече, ще тѣримъ сѣдѣи те твоѣ какѣо то и прѣжде, и совѣтѣницы те твоѣ, катѣ ꙗко край щѣо ѣ былѣ: и защѣто ще се нарѣчѣши градъ на правда та, и мѣйка на градовѣ те, вѣрѣный Сіѣонъ. Прѣчѣе какъ ти се вѣдатъ тѣа дѣмы?

С. Кога се заплѣни Іерѣсалимъ, тогава выдѣха тѣа рабѣты: защѣто вѣрнаха се лѣдѣе те ꙗко заплѣненіе то, и катѣ се ѣзѣиха всѣчки те щѣо ꙗко имѣше ꙗко нѣхъ тогава беззаконницы, а ѣныа щѣо ѣстанѣаха, выдѣха въ добѣра сѣвѣсть, оубѣахѣсе ꙗко Бѣга и сѣдѣха прѣведѣнѣ, какѣото ꙗко начѣла, и совѣтѣкаха здѣахъ и полѣзѣнѣ, какѣото и прѣжде: и ходѣха по Бѣжѣи а законъ: на това и ака се не прѣтѣвѣимъ,

\*) Чѣсто вѣашно птѣнѣчно.